



**SREDNJA ŠKOLA
KRAPINA**



Projekt "Mijenjamo se!" Modernizacija strukovnih kurikuluma sukladno promjenjivim potrebama tržišta rada.
Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

SREDNJA ŠKOLA KRAPINA

Šetalište hrvatskog narodnog preporoda 6

49000 Krapina

Telefon: 049/382-111

Fax: 049/382-113

e-mail: mijenjamo-se@ss-krapina.skole.hr

Krapina, 28. kolovoza 2015.

OBJAVLJUJE

POZIV NA NATJEČAJ

za vanjskog stručnjaka za uvođenje modularne nastave u sklopu projekta „Mijenjamo se! Modernizacija strukovnih kurikuluma sukladno promjenjivim potrebama tržišta rada!

Projekt „Mijenjamo se! Modernizacija strukovnih kurikuluma sukladno promjenjivim potrebama tržišta rada“ vrijednosti 1.786.896,00 kn sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. Projekt je namijenjen unapređenju kvalitete strukovnog obrazovanja radi pružanja suvremene i na učenike usmjerene nastave u skladu s promjenjivim potrebama gospodarstva. Nositelj projekta je Srednja škola Krapina, a partner u projektu je Srednja škola Konjščina.

U sklopu projekta “Mijenjamo se! Modernizacija strukovnih kurikuluma sukladno promjenjivim potrebama tržišta rada” Srednja škola Krapina (s partnerom Srednja škola Konjščina) provodi aktivnosti za unapređenje postojećih nastavnih sadržaja. U sklopu te aktivnosti uvodi se modularna nastava u programu tehničara za mehatroniku, te razrada projektnih zadataka, evaulacija provedbe i izrada nastavnih materijala.

Profil vanjskog stručnjaka

Vanjski stručnjak mora ispunjavati sljedeće uvjete:

- diplomirani inženjer strojarstva ili elektrotehnike u zvanju profesor mentor ili profesor savjetnik
- minimalno 15 godina radnog iskustva u strukovnoj nastavi ili djelatnik ustanove visokog obrazovanja iz područja strojarstva ili elektrotehnike
- prednost iskustvo u radu na istim ili sličnim aktivnostima

Vanjski stručnjak odabrat će se na temelju kompetencija.

Zadaća vanjskog stručnjaka

U novom strukovnom kurikulumu tehničara za mehatroniku, nastavni predmeti međusobno srodnih sadržaja od 1. do 4. razreda grupirani su u 6 obveznih modula: strojarstvo, elektrotehnika, elektronika, pneumatika i hidraulika, automatizacija, osiguranje kvalitete proizvoda i procesa te 3 izborna modula u 3. i 4. razredu: automatizacija procesnih postrojenja, automatizacija energetske postrojenja te numerički upravljani strojevi i uređaji. S ciljem boljeg međusobnog povezivanja



predmeta unutar modula te njezine praktične usmjerenosti, planirat će se integrirana modularna nastava u obliku projektnih zadataka, koji će se realizirati u redovnoj nastavi tih predmeta (do 10% nastavnog plana).

Vanjski stručnjak će razraditi projektne zadatke te osigurati ekesperimentalnu primjenu. Razradit će se projektni zadaci za module od 1. do 4. razreda. Vanjski stručnjak će također izraditi materijale za nastavnike, materijale za učenike, provesti superviziju te evaulaciju nakon provedene aktivnosti. Za uvođenje modularne nastave predviđeno je 6 mjeseci rada vanjskog stručnjaka.

Naknada

Vanjski stručnjak će za svoj rad (uvođenje modularne nastave) primiti naknadu u iznosu od 60.000,00 kn s uključenim svim pripadajućim porezima i davanjima (10.000,00 kn mjesečno bruto 2). Za uvođenje modularne nastave predviđeno je 6 mjeseci rada vanjskog stručnjaka. S vanjskim stručnjakom biti će sklopljen ugovor.

Uz prijavu na natječaj kandidati trebaju priložiti:

1. životopis
2. domovnica
3. preslika osobne iskaznice
4. diploma (preslika)
5. preslika dokaza/potvrde o traženom radnom iskustvu
6. preslika dokaza/potvrde o radu na istim ili sličnim aktivnostima
7. motivacijsko pismo

Kandidat/kinja koji/ja ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno posebnim propisima dužan/a je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve potrebne dokumente.

Na natječaj se mogu ravnopravno javiti oba spola.

Rok za dostavu prijava s pripadajućim dokumentima je 4. rujna 2015. putem pošte, telefaksom, elektroničkom poštom ili osobnim dolaskom na adresu: SREDNJA ŠKOLA KRAPINA, 49000 Krapina, Šetalište hrvatskog narodnog preporoda 6.

Zakašnjele prijave kao i prijave bez dokaza o traženim uvjetima neće se razmatrati.

S prijavljenim kandidatima obaviti će se razgovor po pozivu.

O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni u roku 15 dana od dana izbora.

Natječaj je objavljen 28. kolovoza 2015. godine na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Srednje škole Krapina, te na mrežnim stranicama projekta „Mijenjamo se! Modernizacija strukovnih kurikuluma sukladno promjenjivim potrebama tržišta rada“

Ravnatelj:
Ivica Rozijan, prof.

